

多个兄弟省份请安徽去“讲课”

江苏、福建、四川等地纷纷学习我省医改经验

星报讯(记者 樊立慧) 医改得啃“硬骨头”，安徽“啃”得还不错，形成了“安徽模式”，现在，不少省份都邀请安徽去“传经送宝”。记者从省医改办了解到，3月29日，省医改办有关同志应邀在吉林省全省深化医药卫生体制改革工作会议上介绍安徽省推进基层医药卫生体制综合改革、实施基本药物制度方面经验。其实，除了吉林，江

苏、福建、四川、黑龙江、河北等省也邀请安徽去“讲课”。

省医改办有关同志表示，建立国家基本药物制度在安徽引发两场改革，一是基层医药卫生体制综合改革，二是基本药物招标采购模式改革。安徽对基层医疗机构和药品流通配送领域开展了多地区、多样本的“解剖麻雀”，通过调研，

大家深刻认识到过去的“以药补医”机制的危害。

安徽综合改革的基本方向就是“三个回归”：政府举办的基层医疗卫生机构回归公益性；药品回归到治病的功能；医务人员回归到看病、防病的角色。综合改革有三个基本原则：“破”，坚决破除“以药补医”机制；“避”，切实避免回到“大锅饭”机

制；“立”，加快建立充满活力的新机制。新的机制坚持公益性、调动积极性、确保可持续。

安徽基层综合医改并没有万事大吉也没有大功告成，任务还非常艰巨，省委、省政府也表示，要以更加务实的态度，深入开展“回头看”，继续巩固完善提升，不断为

皖北读者看到本报的时间更早啦!

本报4月1日起正式在阜阳分印



凌晨卫星传版



制版晒版



上机印刷



分发投递

星报讯(记者 宁大龙) 从4月份起，对喜爱本报的皖北读者来说，将是一个好消息，4月1日起，本报阜阳分印点正式开印。

《市场星报》自2010年更名改版以来，深受广大读者的喜爱，在阜阳的发行量一年之内猛增了近6倍，读者更是遍布阜阳各地。为了更好地服务于阜阳读者，让阜阳的读者能在最早的时间看到《市场星报》，

报社经研究决定，从2011年4月1日起，正式在阜阳分印。开印后，《市场星报》与阜阳读者见面的时间将大幅提前。

4月1日早上7点多，家住阜阳市颍州区万霖花园的陈先生像往常一样正准备上班。当他推开门，正巧遇到了该小区的邮政投递员，一份当日的《市场星报》送到了陈先生的手中，陈先生很是意外，“今天的《市场星报》怎么这么早呢？”“《市场

星报》从今天起在咱阜阳开分印点了。”投递员的一句话让陈先生感到格外温暖，他兴奋地说：“我最喜欢的‘老朋友’终于能在一大早上班前就见面了！”

据悉，《市场星报》在阜阳分印后，可以更好地实现贴近读者，服务皖北，同时也让“知天下、赢财富、懂生活”的阅读享受能最早最快的奉献给阜阳读者！

《市场星报》，让阅读改变生活！

七成铅酸企业环境违法

我省将对5类重金属重点防控

星报讯(记者 俞宝强) 今年1月，我省怀宁县爆发儿童血铅超标事故，为重金属污染防治敲起了警钟。5日，记者从省环保厅获悉，即将出台的《重金属污染综合防治“十二五”规划》规定，将对汞、铬、镉、铅等重金属进行重点防控。

省政府早前对全省涉铅等重金属污染企业专项检查，检查结果显示，问题依然比较严重，在铅酸蓄电池企业专项检查的87家企业中，共有67家存在环境违法行为，违法率高达77%。

随后，我省有关部门在1个月内关停约50家铅酸蓄电池企业。怀宁事故直接加速了《重金属污染综合防治“十二五”规划》(下称《规划》)的出台。记者了解到，此次《规划》中进行重点监控与污染物排放量控制的重金属主要有5种，即汞、铬、镉、铅和类金属砷。

六安出租价格今日上调

城区出租车起步价上涨了1元

星报讯(记者 李世宏) 今日零时起，六安将执行新的出租车收费标准，前往六安的旅客在搭乘出租车时要注意了。

记者了解到，六安城区出租车起租基价由每两公里4.00元提高到每两公里5.00元，超过起租基价的千米租价为：普通车(排气量1.30升<不含>以下)1.00元，中级车(排量1.30升<含>以上)1.20元，运费按计价器显示金额据实收取。

本次调价今日零时起执行，在计价器更换调整的过渡期间，对于没有及时更换调整计价器的，在原计价器显示的金额基础上加收1元。计价器更换调整为新标准后，按计价器显示金额收费。

车停高速却找不到司机

原来是辆被盗车遭“抛弃”

星报讯(余健 记者 胡昊) 一辆轿车在高速路上停着，没有悬挂车牌也找不到司机。近日，在合宁高速全椒段，高速民警就发现了这一奇怪现象。

发现这一情况后，滁洲高速一大队民警一方面对车辆进行勘查、检验，另一方面通过查验系统进一步确定车辆身份。经查，这辆黑色轿车3月30日在杭州市某小区被盗，次日，车主晋某发现后立即向警方报案，没想到车子在相距千里的全椒县境内被找到。据民警判断，车辆被抛弃在高速公路上可能是嫌犯在转移、销赃途中车辆发生故障，无法行驶又不敢向相关部门求助，故弃车而逃。

目前，该案已移交杭州警方处理。

207家单位擅自开展医疗美容服务

我省卫生部门已对36家进行立案查处

星报讯(记者 王松青) 207家单位违法违规开展医疗美容服务！昨天，记者从省卫生厅获悉，自2月下旬以来，我省启动“卫监1号”行动，强化医疗美容服务监管，进一步规范我省医疗美容服务秩序。目前，卫监部门已对36家存在违法行为的单位依法立案查处。

据介绍，“卫监1号”行动重点检查医疗美容机构、生活美容院(馆)等各类开展美

容服务单位是否存在未经许可非法开展医疗美容服务，医疗美容诊疗活动是否超出登记范围，有无刊播非法医疗美容广告等行为。

截至3月16日，共发现207家单位违法违规开展医疗美容服务。其中，88家未取得《医疗机构执业许可证》开展医疗美容服务，34家单位使用非卫生技术人员开展医疗美容诊疗，24家医疗机构开展医疗美容服务未

申请医疗美容科目登记，2家医疗机构未执行医疗美容项目分级，24家违规刊播医疗美容广告。卫生执法人员责令178家存在医疗卫生安全隐患的单位立即整改，对36家存在违法行为的单位依法立案进行查处。

省卫生厅强调，非医疗卫生机构未经许可，不得开展有创伤性或侵入性的医疗美容服务。卫生执法机构随时接受投诉举报，以打击各种擅自开展医疗美容的行为。